4強對陣「丹麥甜心」禾絲妮雅琪(禾琪),戰至第2

盤時因中暑導致身體不適,無奈棄賽,即

B10

多傷退香港 時淚灑賽場;同時,彭帥亦因身 憾术闆決賽 ■彭帥無法堅持完



比前面對禾琪錄得5連敗,但彭帥在當日的比賽並不落下風,首盤與對手鏖 戰至「搶七」,僅以6:7失利。戰至第2 盤,彭帥在初段一度建立2:0的優勢,不 過「丹麥甜心」其後連拿4局,而當彭帥 將局數追至3:4時,在第8局突然腿部抽 筋。經過短暫治療後,彭帥重回場上,但 不久便跪在地上直流眼淚,無決繼續比 賽,最終要被輪椅推出賽場,遺憾退賽

彭帥賽後説:「醫生告訴我説不能繼續 比賽,因為當時的身體條件真的很差,但 我説不行,我不能放棄。我知道自己未必 能完成比賽,也知道自己有可能堅持不了 太長時間,但我就是想要去試一下,再挑 戰她一次。」

賽後,美網官方為彭帥給出的退賽原因 是中暑,彭帥表示,具體是中暑引起抽 筋,還是抽筋引起中暑,自己其實也不太 明白:「當時已經甚麼都不知道,他們過 來可能問我一些問題,但我已經聽不清, 我只是不停回答『是』和『不是』,現在 很多事情我已經記不起來。」當時禾琪曾 經走到彭帥身邊詢問她的情況,但彭帥表 然不會參賽,但彭帥仍會如期來港出席公 示自己已經完全記不起來

世界排名升至第21位

■彭帥賽後一臉

新華社

無奈。

以退賽的方式結束,彭帥留下很多遺憾,不 過此次在美網闖入4強,其世界排名將上升至 第21位,並收穫個人職業生涯最精彩的一次 大滿貫征程。總結這次美網之旅,彭帥續説: 「如果在開賽前跟我說會進入前4,我想沒有 一個球手敢去這樣想,除了莎蓮娜威廉絲。因 為在比賽中,不知道每一輪的對手是誰,我又 不是種子,我也沒打進過大滿貫4強,每一天 的訓練都渴望自己能打到前8,甚至説有可能 打4強,這個是每天訓練的一個目標、一個願 望、一個期待……現在打到4強,其實每一天 的訓練付出,都是為現在準備。」

彭帥原定在美網結束後,來港出戰首屆 香港公開賽,不過保誠香港網球公開賽賽 會昨日宣布,由於彭帥在美網4強中暑退 賽,她以身體抱恙為由未能來港參賽。雖 開活動。 ■香港文匯報記者 梁啓剛



■細威盼奪第18項大滿貫錦標。

路透社 今屆美網女單將由美國球手莎蓮娜威廉絲 (細威)跟禾絲妮雅琪爭奪冠軍,二人在球場

外份屬好友,但今場決賽各有目標,細威只

要成功衛冕,職業生涯大滿貫錦標將可與名

細威 禾琪 好友爭后冠

早前經歷情傷的禾琪則力爭個人 首個大滿貫冠軍。(now676台周 -4:30a.m.直播)

細威在準決賽發揮超凡實力,僅 1小時便以6:1及6:3的盤數,把首 闖大滿貫4強的俄羅斯球手馬卡洛 娃淘汰出局,邁向3連霸。細威若 能拿下今屆美網冠軍,個人大滿貫 娜華蒂露娃和艾華特看齊。細威在 <u>贏波後說:「</u>感覺真好,我很快 樂,你們是不會明白的。」

獲年終賽入場券

足總圖片

早前禾琪經歷情變,幸獲好友細威相陪度 過難關,而二人外遊散心的相片更顯得她倆 非常要好。細威自爆跟禾琪早在美網開鑼 前,已希望能在決賽碰頭,她續說:「她(禾



琪)明顯想勝出,取得首個大滿貫冠軍,我亦 想藉勝利創造歷史。但無論如何,我都會對 結果感到高興。」另外,WTA昨日公布細威 已獲得下月假新加坡舉行的年終賽入場券。 ■香港文匯報記者 鄺御龍

以有傷為由,

■布沙爾唯有下次再 比賽中世界排名 與香港球迷見面 最高的球手,目

資料圖片 前世界排名第8 位,對於自己未能來港,她說:「我非常 期望來港,可惜不幸地,我的醫療團隊建 議我要休養多1至2個星期,用以恢復漫 長賽季帶來的勞損和病痛,希望未來有機 會再到香港比賽。」

香港網球公開賽有限公司董事劉思仁 祝布沙爾能早日康復:「布沙爾退賽, 我們都感到失望,但球手健康最重要,

■林學曦(左)個

足總圖片

人梅開二度。

場參賽,包括前法網冠軍舒夏禾妮 布沙爾是今次 的獎金。 ■香港文匯報記者 梁啓剛



巴西男網球手蘇亞雷斯(左)與印度女球 手米爾沙周五在美網混雙決賽,以總盤 數2:1力挫美國球手斯皮爾斯/墨西哥選手 干沙里斯的組合,奪得冠軍。

港足友賽不敵越南



■港亞運隊以3:1贏得埠際賽冠軍

香港文匯報訊 (記者 梁啓剛)為東亞盃外圍賽備戰 的香港足球隊,昨日作客與越南友賽,最終以1:3 落敗,下周二港足將作客友賽新加坡。

「大港腳」今仗排出「451」陣式,葉鴻輝負責 把關,李志豪、科夫、陳偉豪、張健峰組成4人防 線,黃洋及梁振邦出任雙防中,盧均宜、林嘉緯、 李威廉則在中場策動攻勢,為單箭頭陳肇麒作出輸 送。港隊在開賽4分鐘閃電落後,陳偉豪在小禁區 解圍省中越南的阮海安反彈入網。

半場落後1球的港隊,換邊後3分 鐘被阮海安憑藉角球攻勢再攻入1 球。56分鐘,林嘉緯接應後備上陣 的安基斯直傳單刀,被對手在禁區內 拉跌,博得十二碼,林嘉緯親自操刀 命中,替港隊追成1:2。10分鐘後, 港隊再失1球,對手傳中省中港隊守 將,皮球落在後柱門前,被黎公榮輕 鬆頂入,最終港隊以1:3落敗。

亞運隊揚威埠際賽

另外,備戰仁川亞運男子足球項目的香港亞運隊 (U23)昨日出戰港澳埠際賽,上半場由李嘉耀先開紀錄, 加上林學曦梅開二度,最終以3:1擊敗主隊澳門捧盃。 而港隊U14在港澳少年埠際賽則以6:0大炒澳門奪標。

至於在泰國舉行的U16亞洲錦標賽,身在B組的 港隊首仗迎戰強敵日本,雙方半場打和0:0,可是 换邊後5分鐘,港隊終於失守。72分鐘,日本射入 一記「世界波」,最終港隊以0:2惜負。

平治為換車手解畫

平治F1車隊「話事人」禾夫日前曾發表聲明指,如果一對車手

對於這個最後通牒,禾夫急忙解畫,聲稱不相信二人會迫令 車隊「出手」:「我的聲明是想説,如果我們不能控制這情 況,車隊將會怎樣做。這是非常、非常惡劣的情況,我不認為 我們將要行這一步。」另外,咸美頓昨日在意大利站排位賽, 做出最快圈速1分24秒109,今日在正賽獲排頭位出賽。





(now670台今日8:00p.m.直播) ■香港文匯報記者 蔡明亮



鍾伯光專欄

跑步越來越受香港市民歡迎,尤 其是上班一族,他們經常透過社交 群組,相約在下班後一同享受跑步

跑步無疑是一項有益身心的運動, 我也 是一位跑步爱好者,每星期都跑上約3 次,每次5公里的距離,當中的好處是維 持心肺耐力,增加心肺功能的生理運作能 力,給予下肢骨骼的足夠壓力,以幫助維 持或減慢骨質疏鬆的發生,還有增加身體 的能量消耗,舒緩工作帶來的精神壓力等 等。只要穿上一雙合適的跑鞋和輕便的運 動衫褲,便可以隨時隨地跑步。香港雖屬 彈丸之地,但適合跑步的地方很多,例如 公園、康文署轄下的運動場等,更有部分

> 人士喜歡利用室内健身室的跑步機跑步。 至於在馬路旁的行人路上跑步也不乏 爱好者,但每次我見到這些跑在馬路旁 或一些貼着馬路邊踩單車的人士,便爲 他們的健康擔心,尤其是在交通繁忙的 時候,這些跑步者往往成爲吸塵機,因 爲汽車的廢氣排放會污染周邊的空氣。

空氣中污染物、氧化氮、臭氧等都對 的呼吸頻率增加,呼吸深度也較平常的

高,相對之下,吸入的污染物質也較多。此外, 在跑得劇烈的時候,用口腔吸氣的機會也增加, 不像用鼻孔吸氣,空氣從口腔進入肺部,會減少 對空氣中污染物的第一層過濾機會

换言之,在多車的馬路旁跑步,對身體健康是得 不償失,如果真的要在馬路旁跑步,便要選一些少 汽車的道路,或在大清早、晚上等非繁忙時間跑。 跑步時間和地點是有得選擇的,不應選擇做吸塵機 ■香港浸會大學體育系教授 鍾伯光



CATLIN ■加杜連包攬布 魯塞爾站 100米 和200米冠軍。 美聯社

美國短跑名將加杜連周五在鑽石聯賽布 魯塞爾站包攬男子100米和200米跑金牌, 其中在100米以今季最快時間的9秒77 掄 元,至於在稍後舉行的200米賽事,加杜 連以19秒71奪冠,僅較個人最佳時間慢 0.03秒。

加杜連今季在100米未逢敵手,賽後他向 牙買加「飛人」保特下戰書:「我希望保持 (100米)不敗,有一人(保特)統治了(100 米)多年,我希望可挑戰他。」另外,中國 選手李金哲在男子跳遠以8米01的成績位 列第5名,而撐桿跳選手薛長瑞則以5米65 同樣名列第5位。■香港文匯報記者 蔡明亮